



ΟΤΑΝ Η ΤΕΧΝΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΚΟΣΜΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ Η ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

Γράφει ο Γιώργος Χατζηβασιλός

Με τους καλύτερους οiwονούς άνοιξε την περασμένη Τρίτη η αυλαία του 23ου Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου, που οργανώνει στο Σίδνεϊ η Κοινότητα και η πρεμιέρα του έχει εξελιχθεί σε ένα κορυφαίο κοσμικό γεγονός στο παροικιακό ημερολόγιο. Εκατοντάδες συμπάροικοι, από νεαρούς επιστήμονες, καλλιτέχνες, λογοτέχνες και επιχειρηματίες μέχρι τους ηλικιωμένους παράγοντες με πλούσια δράση στα κοινά ήταν προσκεκλημένοι και δημιούργησαν μια όμορφη φιλική ατμόσφαιρα, στο συγκρότημα κινηματογράφων Palace Norton Street, στο Λάϊκαρτ. Το κοκτέιλ πάρτι πριν την παράσταση, είναι τώρα μια ευκαιρία να συναντηθούν γνωστοί και φίλοι ίσως τη μοναδική φορά σε 12 μήνες και να ανταλλάξουν φιλοφρονήσεις, να συζητήσουν και να ανανεώσουν τη φιλία τους, μεταξύ τυρού και αχλαδιού, ή μάλλον τους νοστιμότετους μεζέδες που πρόσφερε ο αρχιμάγειρας Ντέιβιντ Τσιρέκας του εστιατορίου "1821" με τα εκλεκτά κρασιά "Raw Vine Estate" και την μπύρα "Μύθος", με τους ελληνικούς ήχους από τον μουσικό Γιάννη Αναστασιάδη.

Φαντάζομαι ότι η προετοιμασία του Φεστιβάλ και του κοκτέιλ πάρτι είναι ένας οργανωτικός εφιάλτης, όμως θα βαθμολογίσουμε με άριστα την επιτροπή από εθελοντές με επικεφαλής την πρόεδρο της Νία Κατέρη και την διευθύντρια του Φεστιβάλ, Πάμελα Προεστού.

Συγχαρητήρια και για την επιλογή της πρώτης κινηματογραφικής ταινίας που είδαμε και μάς εντυπωσίασε "Ο άλλος κόσμος...", τρεις ερωτικές ιστορίες στη σύγχρονη Ελλάδα της κρίσης, που δίνουν το έναυσμα στον καταξιωμένο σκηνοθέτη, συγγραφέα και ηθοποιό, Χριστόφορο Παπακαλιάτη, να αιχμαλωτίσει τον θεατή με

ένα πολύ ενδιαφέρον σενάριο, που σκηνοθετίσσε άψογα με υπέροχους ηθοποιούς. Με πρόσημα τις ερωτικές ιστορίες, ο Παπακαλιάτης θέτει στον θεατή πολλά ερωτήματα και τοιγκλίζει βάναυσα τη συνειδησή του, πότε με ερωτικό πάθος, πότε με γέλιο ή δάκρυα και πότε με φιλοσοφικά διλήμματα.

Να σημειώσω ότι την προβολή της ταινίας "Ενας άλλος κόσμος...", παρακολούθησαν εκατοντάδες προσκεκλημένοι στους τέσσερεις κινηματογράφους του Palace Norton Street, ενώ υπολογίζονται σε 5000 τα άτομα που θα δώσουν το παρών στις παραστάσεις του 23ου Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου.

Η έναρξη την περασμένη Τρίτη άρχισε με ομιλία της κας Νίας Κατέρη, η οποία καλωσόρισε τους επίσημους προσκεκλημένους και ευχαρίστησε τους χορηγούς, ενώ στη συνέχεια ο πρόεδρος της Κοινότητας, Χάρης Δανάλης, αναφέρθηκε στη σημασία του Φεστιβάλ, όπως και ο Γενικός Πρόξενος, Δρ Σταύρος Κυρίμης, ενώ ο περιφερειακός διευθυντής της Delphi Bank, κ. Τομ Χριστόπουλος, υποσχέθηκε ότι η τράπεζα θα συνεχίσει να είναι ο κορυφαίος χορηγός του Φεστιβάλ.

Άλλοι επίσημοι ήταν ο γενικός διευθυντής της Delphi Bank, κ. Τζιμ Σαρρής που ταξίδεψε ειδικά από την Μελβούρνη για να παρευρεθεί, η δραστήρια πολιτειακή γερουσιαστής του Εργατικού Κόμματος, Σοφία Κότσιπ, που εκπροσωπούσε τον αρχηγό της, Λουκ Φόλεϊ, ο δικαστής και πρώην Εργατικός υπουργός, Γιάννης Χατζηποτέργος, ο συγγραφέας και σκηνοθέτης Κώστας Νίκας, ο μάεστρος Γιώργος Ελλης και η ηθοποιός Ζωή Καρύδη.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε 9750-0440, ή στο διαδίκτυο greekfestival@goc.com.au

